JlemoBepcusi uTOroBoii padoTel Mo MaTteMaTHke B 8 Kiacce B popme OI'I.
Yacrp 1

Omeemamu Kk 3a0anuam 1-18 aenaomca yughpa, uucno uiu nociedosamenrbHOCmb YuPp, Komopewle ciedyem 3anucamao
¢ bJIAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om HOMepa coOmeemcmeyouiezo 3a0anus, Ha4uHasn ¢ nepeoi Kiemouxu. Ecau
OMEEemom A61A1emMcs NOC1e006AMENbHOCHb YUDP, mo 3anuwiume eé 6e3 npooesnos, 3anamslx u Opyzux
00NOIHUMETbHBIX CUME0106. Kajcoviit cumeon numume ¢ 0omoebHoul Kiemouke é COOmMEemcmeun ¢ npueedéHHbIMU 8
onanke oopazyamu.

Yacre 1 Moayas Auaredpa

1. Haiinure 3nadenne BeipaxkeHus: -5,6 + 1,3 - 0,8.
2. Pemmre ypaBuenue: - 3+ (4 - 6x) = 12x — 33.

3. Ha koopauvHaTHOM MNpAMOit OTMEYEeHbl TOYKKM 4 | 1B . € . v I3 .
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OaHa 13 HMX CooTBEeTCTBYET 4Yucny —63 - Kakaa 310 touka?
11

1) Touka A 2) touka B 3) rouka C  4) Touka D
4. Haiigure 3HaueHue BeipakeHuss v 18 - 80 - v30.

1) 360 2) 12006  3)120V3 4) 120V15
5. Pemmte ypaBHenue x2 = 2x + 8.
Ecnu kopHetl neckonvko, 3anuwume ux ¢ omseem 6e3 npooenog 8 nopsoke 603pacmanuisl.
6. Ilnatee ctout 2120 pybneit. Ckunaka B JeHb pacnpoaaku paBHa 35%. CKOIBKO CTOUT IUIaThe
B JIEHb Pacipoaaxu?
7. Ha tapenke nexxaT 0OJUHAKOBbIE HA BUJ MMUPOKKH: 4 C MACOM, 5 ¢ pucom 1 21 ¢ MOBUJIOM.
AHpapeli Hayraa 6epeT oJuH NHpoKoK. Halinure BepoATHOCTH TOTO, YTO MUPOKOK OKAKETCS
C TIOBUJIJIOM.
8. PaccrosHue S (B MeTpax) 10 MecTa yaapa MOJHUUA MOKHO MPUOIMKEHHO BBIUUCIHUTD 110
dbopmyie
S =330t, rie t — KOJMYECTBO CEKYHJI, MPOILIEIIINX MEK/y BCIBIIIKOW MOJTHUU U yIapOM
rpoma. OmnpeienuTe, Ha KaKOM PacCTOSTHUM OT MeCTa yjiapa MOJIHUM HaXOJUTCS
HaOmoaarens, ecan t = 10 c.
OrtBeT AaiiTe B KWJIOMETPAaX, OKPYIVIUB €ro 10 eJbIX.

9. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKIOY (I)YHKI_[I/IHMI/I H X Fpa(I)I/IKaMI/I.
OYHKLUU A) y = - 2x +2; B)y=-2x-2; B)y= —x-2
TPAGUKU

1.
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10. Breryucnure: . OtBerT:
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| Mooyns «I eomempuan» |

11. B npssMOYrojabHOM TPEYrOJIbHUKE KaTeT U runoreHy3a paBHbl 40 1 41 COOTBETCTBEHHO.
Haiiaure apyroit KareT 3TOro TpeyroibHUKA.

12. B napamnenorpamme ABCD nposenena nuaronans AC. Yron DAC pasen 47°, a yron CAB
pasen 11°. Haiigute 60npmuii yron napamenorpamma ABCD. OtBer naiite B rpagycax.
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13. Ha kneruaroii Oymare ¢ pasmepom kieTku 1x1 n3o0paskeH npsMOyroJbHBINA TPEYTOIbHHUK.

Haiinure muvny ero 6ombliero karera.

14. Kakue u3 cienyoomux yTBepKIeHUN BepHBbI?
1) Ecnu nBa yriia ogHOTO TPEYrojJbHUKA PaBHBI JIBYM yIjaM APYroro TPEYTrOJbHHKA, TO
TaKUe TPEYTOJIbHUKHU MOJOOHBI.
2) BepTukanbHbl€ YIJIbl paBHBI.
3) JIro6as 6uccekTprca paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA SBJSETCS €0 MEIHUAHOM.
Ecnu ymeepoicoenuii neckonvko, 3anuwume ux Homepa 8 NoOpsoKe 603pacmanusl.

Yacts 2

Ilpu svinonnenuu 3adanuit 19-21 3anuwiume pewienue u omeem.

‘ Mooynw «Anzeopa» ‘

15. Pemmte ypaBHeHHe: (X +2)% = (x - 4)°.

‘ Mooyns «I'eomempusn»
16. B tpeyronsauke ABC yriel A u C paBabl 20° u 50° cooTBeTcTBeHHO. Haiiaure yron Mexmy

BbIcOTOI BH 1 Guccekrpucoii BD.
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